Parametri sistema su inercije motora i opterecnja i

koeficijent elasti¢nosti (torzije) vratila. Jp =03 =1 G=6
Napon motora je ulazna veli€ina, ) )
kao i momenat opterecenja. u:= 230 My = 20
Vreme do kojeg treba integraliti Tf:=20
Broj tacaka integracije Ni:=1x 104
Sistem jednacina se definiSe u Solve bloku
Given
Jl.(g_wl(t)j = 03U - 0.4-wy(t) - C-AB(Y) wy(0) = 0
t
d - -
%Ae(t) = Wy (1) - wo(t) AB(0) = 0
t
W1ix wq
wox | := Odesolve | wy |,t, T4, N Definisanje sistema se zavrSava kljuénom recju
Odesolve.
Aby A Promenljive za reSenja moraju imati drugacija

imena od onih koja su koriS¢ena u sistemu.
Me(t) := 0.3-u — 0.4-wq, (1)
Tf
t, =0,—..T
X N, f

150

oy (tx) 100

w2x( tx)

50

0

-50
0

20,
15

Aex(tx) 10




10

15

20



